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ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 9 ΑΠΡΙΛΗ 

ΣΤΙΣ 10:30 ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ 
 

Το Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού μαζί με εκατοντάδες σωματεία, Εργατικά 
Κέντρα και Ομοσπονδίες από όλη την Ελλάδα συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στο 
σύστημα που τσακίζει καθημερινά τις ζωές μας, ενάντια στις πολιτικές που γεννούν 
καθημερινά «Τέμπη» στους χώρους εργασίας. Παίρνουμε δύναμη από την απεργία 
της 28ης Φεβρουαρίου, την μεγαλύτερη απεργία των τελευταίων δεκαετιών. Μια 
απεργία που απέδειξε ότι οι εργαζόμενοι έχουν τη δύναμη με τον αγώνα τους να 
«τρέξουν εξελίξεις», κόντρα σε κάθε αντίπαλο, κόντρα σε «φίλους και εχθρούς».  
 
Αυτό επιβεβαιώνεται από τον πόλεμο λάσπης που είχε εξαπολύσει η Κυβέρνηση της 
ΝΔ λίγες μέρες πριν την απεργία απέναντι στα Σωματεία και τους εργαζόμενους με 
σκοπό να μην απεργήσουν. Παράλληλα με την υπονομευτική στάση της ανύπαρκτης 
ΓΣΕΕ, η οποία ανυπόληπτη στα μάτια των εργαζομένων, αρχικά ήταν ενάντια στην 
απεργία και στο τέλος αναγκάστηκε να πάρει μια απόφαση στα χαρτιά, αλλά και 
στον κλάδο μας με τη στάση της ΟΤΟΕ και των συνδικαλιστικών πλειοψηφιών των 
επιχειρησιακών σωματείων στις τράπεζες που έμειναν άπραγοι παρατηρητές 
χιλιάδων τραπεζοϋπαλλήλων, που αρκετοί από αυτούς απέργησαν για πρώτη φορά 
και κατέβηκαν στις απεργιακές συγκεντρώσεις γυρνώντας την πλάτη σε αυτούς που 
ήθελαν να μετατρέψουν την απεργία σε μνημόσυνο και που ήθελαν να χτυπήσουν 
την οργανωμένη δράση των εργαζομένων. Αλλά και με τη στάση των κομμάτων που 
λίγο-πολύ έβαλαν το χεράκι τους (ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ αλλά και τα υπόλοιπα κόμματα 
που ευθυγραμμίζονται με τις οδηγίες της ΕΕ) και ευθύνονται για την κατάσταση που 
έχει έρθει ο σιδηρόδρομος, όσο και να παριστάνουν τους άμοιρους ευθυνών ξέρουν 
οτι δεν είναι στο απυρόβλητο. Γιατί τελικά είναι η πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
που έχει μετατρέψει τη ζωή μας σε μια απέραντη κοιλάδα των Τεμπών, είναι η 
πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης που βάζει τα κέρδη πάνω από τις 
ανθρώπινες ζωές! 
 
Το σύνθημα της 28ης Φεβρουαρίου που συγκλόνισε όλη την Ελλάδα « Η ΤΑ ΚΕΡΔΗ 
ΤΟΥΣ Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ» κατάφερε να ακουμπήσει σε όλους τους εργαζόμενους, 
ανεξάρτητα αν δουλεύουν σε τράπεζες , σε οικοδομές, σε νοσοκομεία… Το 
βλέπουμε καθημερινά και στον κλάδο μας, με την εντατικοποίηση να χτυπάει 
κόκκινο, με τα εργασιακά μας δικαιώματα να ποδοπατιούνται, με την εργοδοτική 
τρομοκρατία και το φόβο μη ανανέωσης συμβάσεων, με τους μισθούς που δεν 
καλύπτουν ούτε το μισό μήνα ενώ την ίδια ώρα οι τράπεζες  ανακοινώνουν ιστορικά 
κέρδη…  
 

http://www.kladiko.blogspot.com/
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Σε μια περίοδο που ο κλάδος μας βρίσκεται σε διαπραγμάτευση για υπογραφή νέας 
κλαδικής συμβάσης, παρά την προσπάθεια της ΟΤΟΕ αλλά και των συνδικαλιστικών 
πλειοψηφιών των επιχειρησιακών σωματείων να μας κρατήσουν σε ύπνωση, 
αναμονή και παθητικότητα εμείς πλέον έχουμε πείρα. Μπροστά σε αυτή την 
κατάσταση δεν έχουμε άλλη επιλογή εκτός από την οργανωμένη και αγωνιστική 
απάντησή μας, γυρίζοντας την πλάτη στις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες.  
 

 
Συσπειρωμένοι στο Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού 
κλιμακώνουμε τον αγώνα μας και στις 9 ΑΠΡΙΛΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ 
διεκδικώντας : 
 

✓ Να αποδοθούν οι πολιτικές και οι ποινικές ευθύνες σε όλους τους 
υπευθύνους για το έγκλημα στα Τέμπη. Καμία συγκάλυψη. 

✓ Κλαδική Συλλογική Σύμβαση για όλους τους εργαζόμενους με 10% 
αύξηση στο βασικό μισθό και επιχειρησιακές συμβάσεις σε όλες τις 
επιχειρήσεις του κλάδου. 

✓ Να μπει τέλος στο αίσχος των ενοικιαζόμενων εργαζόμενων οι οποίοι 
εργάζονται καθημερινά με την απειλή της μη ανανέωσης και να 
προσληφθούν άμεσα από τις τράπεζες για να καλύψουν τα έτσι και 
αλλιώς κενά που υπάρχουν. 

✓ Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια, κατάργηση του ΦΠΑ και όλων των 
έμμεσων φόρων στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης. 

✓ Απαγόρευση των πλειστηριασμών και των εξώσεων και προστασία της 
πρώτης κατοικίας για τα εργατικά λαϊκά νοικοκυριά. 

✓ Αύξηση της χρηματοδότησης σε Υγεία και Παιδεία. 
✓ Να σταματήσει κάθε πολεμική εμπλοκή της χώρας μας που στοιχίζει 

οικονομικά στον Προϋπολογισμό και βάζει σε πολεμικό κίνδυνο τη ζωή 
του λαού μας. 

 
 

Για το ΔΣ 
      Η Πρόεδρος        Ο Γεν.Γραμματέας 

 
 

       Βουρδουμπά Τατιάνα                                                                    Μεσσάδος Νίκος 

Για την καλύτερη προετοιμασία της απεργίας προχωράμε 
σε Γενική Συνέλευση την Κυριακή 30 Μαρτίου στις 

11πμ στην αίθουσα του σωματείου μας, στην οδό 
Κάνιγγος 27 στον 5ο όροφο. 


